
 

 

 

 
 
 

Motosapatoare STIHL MH 685

Rapid, robust și eficient, Motosapa STIHL MH 685 poate fi utilizată pentru diferite
tipuri de soluri și tipuri de teren. Atât de puternice incat motorul lor puternic pe
benzină atrage brazde noi, la fel este si manipularea motoutilajului. Acest lucru este
asigurat de elemente anti-vibrații între carcasa cutiei de viteze și ghidon și
distribuția sofisticată a greutății osiei. Pentru un nivel ridicat de confort, înălțimea
și lățimea barei sunt reglabile pentru utilizator. Pentru depozitare, acesta poate fi
îndoit. Motosapa rulează înainte sau înapoi și, datorită pintenului de franare, poate
funcționa perfect. Lățimea de lucru poate fi ajustata de la 85 cm până la 60 cm la
cerere, pentru a dispune de culturi mai restrânse.

Poziția de curățare
În poziția de curățare, cutitele pot fi ușor curățate, montate și
demontate.



 

 

 

 
 
 

Accelerația simplă
Motosapa STIHL poate fi direcționata cu ajutorul ambelor mânere.
Sistemul de accelerație se află pe mâner și poate fi acționat cu degetul
mare în timpul direcției. Ca urmare, puterea motoutilajului poate fi
controlată atunci când se lucrează.

Sistem anti-vibrații
Sistemul anti-vibrații este integrat în suportul ghidonului STIHL.
Reduce vibrațiile de pe ghidon, ceea ce reduce astfel efortul necesar
funcționării mașinii pentru perioade lungi de timp.

Cutite
Lamele de pe Motosapa STIHL au o formă specială care transformă
solul într-o acțiune optimă înfloritoare.

Set sapat divizibil
Setul divibil de sapat permite o ajustare variabilă a lățimii de lucru.
Deci, culturile pot fi așezate și în spații înguste de rânduri.
Aparatoarele laterale protejează plantele cultivate în timpul aratului.

Pivot de frână rotativ
Axul de frână poate fi utilizat pentru a regla adâncimea de intrare a
lamei. Pivotul 180 ° pivotant facilitează lucrul cu motosapa STIHL în
randuri înguste și în curbe. Este de asemenea ușor accesibil, poate fi
setat la 3 înălțimi diferite.

Roți de transport
Această osie STIHL este prevăzută cu o osie a roții din spate pentru o
transportare ușoară. Roțile pot fi pliate în timpul funcționării.

Motor Kohler OHV cu SmartChoke
Aceasta motosapa STIHL este alimentata de un motor Kohler în patru
timpi care încorporează tehnologia OHV. Supapele de scurgere asigură
combustia amestecului benzină / aer deosebit de curată și eficientă.
Sistemul SmartChoke vă asigură că motosapa pornește ușor și fiabil.
Arborele cotit și arborele cilindric din fontă au fost concepute pentru a
garanta o durată lungă de viață.

Specificatii tehnice:



 

 

 

 
 
 

Latime de lucru 85 cm
Adancime de lucru 32 cm
Motor Kohler Courage XT-8
Rezervor combustibil 1.4 litri
Capacitate cilindrica 173 cm3
Capacitatea nominală 2,9 kW / 3,9 CP rpm
Viteze 1 inainte, 1 revers
Greutate 46 kg
Nivelul de putere acustica garantat 93 dB (A)
Valoare vibratie (AHW) 6 m / s²


